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Vážení spoluobčané,  
nacházíme se již v měsíci únoru a nový kalendářní rok se rozběhl do své plnohodnotné pracovní fáze. 
Také v roce 2026 stojí naše obec před řadou úkolů, které se týkají jak zajištění běžného provozu obce, 
tak přípravy a realizace investičních záměrů, jež mají dlouhodobý dopad na kvalitu života v obci. 
Předpokladem jejich úspěšné realizace je odpovědné hospodaření, finanční stabilita obce a systematické 
plánování. Na prosincovém jednání byl zastupitelstvem obce projednán a schválen rozpočet obce 
Rohov na rok 2026. Tento byl projednán a následně schválen jako schodkový, přičemž schodek bude 
pokryt zůstatkem na běžném účtu obce k 31. 12. 2025. Rozpočet obce na rok 2026 je stanoven v 
následující struktuře: 
Výdaje celkem: 19 025 400 Kč, z toho:     běžné a kapitálové výdaje: 19 025 400 Kč 
                                                                      řádná splátka jistiny: 400 000 Kč 
Příjmy celkem: 13 025 400 Kč, z toho:      daňové, nedaňové a kapitálové příjmy: 13 025 400 Kč 
                                                                      zapojení zůstatku na běžném účtu: 6 400 000 Kč 
Rozpočet byl sestaven v souladu s platnými právními předpisy a s ohledem na zachování vyrovnaného 
a udržitelného hospodaření obce, při současném zajištění financování plánovaných rozvojových aktivit. 
Následně byl projednán a schválen plán investičních akcí pro rok 2026 jejichž cílem je zlepšení veřejné 
infrastruktury, zvýšení komfortu pro občany i návštěvníky obce a zkvalitnění obecních služeb: ve výčtu 
plánovaných realizací se jedná zejména o: 
• Revitalizace veřejného prostranství u Domu služeb, která bude spočívat především v rozšíření 
parkovacích ploch s cílem zlepšit dopravní obslužnost a zvýšit bezpečnost v dané lokalitě. Součástí 
projektu bude rovněž doprovodná výsadba zeleně, jež přispěje ke zlepšení estetického vzhledu prostoru 
a ke kultivaci veřejného prostranství. V rámci navrhovaného stavu dojde také ke stavební úpravě 
povrchu místní komunikace č. 13c. Jedná se o úsek místní komunikace v místě odbočení ze silnice č.466 
k domu služeb v délce 18 metrů, kdy stávající již nevyhovující asfaltový povrch bude v potřebném 
rozsahu odfrézován. Po přípravě podkladu bude provedena pokládka nového asfaltového povrchu 
odpovídajících technických parametrů. Cílem je obnovení technického stavu komunikace a zajištění 
bezpečného a plynulého příjezdu k objektu Domu služeb. 
• Výstavba sociálního zařízení (WC, sprchy) formou instalace kontejnerového modulu v areálu CVA, 
které bude sloužit zejména pro potřeby sportovních, kulturních a společenských akcí. Realizace tohoto 
zázemí přispěje ke zvýšení komfortu účastníků akcí i k širšímu využití areálu během celého roku. 
• Pořízení odpadového kontejneru pro potřeby systému odpadového hospodářství obce, jehož cílem je 
zefektivnění nakládání s komunálním odpadem, zlepšení dostupnosti sběrných kapacit a posílení 
udržitelného a odpovědného přístupu k ochraně životního prostředí. 
Součástí projednávaných bodů byly rovněž kalkulace cen vodného a stočného a stanovení výše místních 
poplatků pro občany naší obce. 
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pokračování ze str. 1 
Zatímco stanovením ceny ze strany SmVaK a. s. si u „vodného“ všichni připlatíme, nově zavedené 
„stočné“ bylo ze strany zastupitelstva obce stanoveno pro rok 2026 na částku 0,- Kč. Rovněž výše 
poplatku za likvidaci komunálního odpadu a poplatku ze psů zůstávají pro rok 2026 nezměněny. 
Zvláštní pozornost je ze strany obce věnována uzavírání smluv o odvádění odpadních vod, které jsou 
nezbytné pro zajištění řádného provozu kanalizační infrastruktury obce a splnění zákonných povinností 
obce i jednotlivých vlastníků nemovitostí. Ke dni 30. 1. 2026 máme uzavřeno 60% smluvních ujednání, 
proto bych rád vyzval ty občany, kteří tuto zákonnou povinnost doposud nesplnili, aby tak učinili v co 
nejbližším termínu. 
Projekt rozšíření vodovodního řadu na ulici Opavská, včetně výstavby a zřízení pěti vodovodních 
přípojek pro jednotlivé rodinné domy se i přes skutečnost, že stavební práce byly ze strany zhotovitele 
dokončeny již ke konci roku 2025, dosud nepodařilo předat do užívání. V závěrečné fázi realizace došlo 
k několika administrativním průtahům, kdy je obec opakovaně konfrontována s novými požadavky 
souvisejícími se splněním legislativních a technických podmínek nezbytných pro uvedení díla do 
provozu. Tyto okolnosti bohužel vedly k prodloužení termínu zprovoznění stavby. Tato situace mne 
osobně velice mrzí. Uvědomuji si, že se jedná o významnou záležitost, jež má přímý dopad na 
každodenní život obyvatel dané lokality. Pevně věřím, že se nám podaří veškeré požadavky v nejbližší 
době splnit a že nejpozději do konce tohoto měsíce bude možné dílo plně zprovoznit a předat k užívání 
pro potřeby tamních občanů a jejich rodin. 
Součástí tohoto vydání Rohovského zpravodaje je rovněž podoba kalendáře kulturně společenských akcí 
pro rok 2026, které bychom ve spolupráci se všemi zdejšími spolky chtěli v naší obci realizovat. Věřím, 
že si každý z vás vybere tu či onu akci, která je mu tematicky nejbližší. 
Závěrem bych chtěl jménem obce poděkovat všem pořadatelům a spolupracujícím subjektům za 
přípravu a zajištění kulturně-společenských akcí Dětský maškarní ples – spolku Roháček, Zvěřinové 
hody-Mysliveckému sdružení Hraničář a Hasičský ples – SDH Rohov.  Díky jejich nasazení, ochotě a 
spolupráci se podařilo vytvořit akce, které přispěly k oživení společenského života v obci a přinesly 
radost dětem i dospělým. Velmi si této práce vážíme a děkujeme všem, kteří se na realizaci těchto akcí 
podíleli. Současně bychom chtěli v souvislosti s přípravou další kulturní akce vyzvat občany k možnosti 
poskytnutí fotografií z dob, kdy sami navštěvovali zdejší Mateřskou školu. Vítány budou zejména 
fotografie z období 70. a 80. let. Po pořízení jejich kopií a s Vaším souhlasem, bychom chtěli tyto kopie 
použít při konání kulturní akce pořádané zdejší obcí pro naše občany. 
Poděkování patří také všem občanům za jejich trpělivost, pochopení a aktivní zájem o dění v obci. Velmi 
si vážím spolupráce s členy zastupitelstva, zaměstnanci obce, místními spolky i všemi, kteří se podílejí 
na rozvoji a každodenním chodu naší obce. 
Věřím, že plánované kroky a investice přispějí ke zlepšení kvality života v obci a že se nám společným 
úsilím podaří i nadále posouvat naši obec správným směrem. 
  
                                                                                                       Roman Šušolík, starosta obce 
___________________________________________________________________________ 
Zdarma vstupenky k zapůjčení na rok 2026  
Oznamujeme občanům, že na Obecním úřadě v Rohově jsou stejně jako v loňském roce k zapůjčení 
„čestné vstupenky“ do budov a areálů Slezského zemského muzea v Opavě. Letos v počtu pěti kusů. 
Vstupenka opravňuje k návštěvě expozic a výstav v roce 2026. Vstupenka je platná v těchto budovách: 
Historická budova SZM – Opava, Národní památník II. světové války – Hrabyně, Arboretum Nový dvůr 
– Stěbořice, Památník Petra Bezruče – Opava, Areál ČS Opevnění – Hlučín – Darkovičky, Srub Petra 
Bezruče – Ostravice. 
__________________________________________________________________________________ 
SmVak informuje o plánovaném přerušení dodávky pitné vody v obci Rohov ve středu 4. 
března 2026 v době od 9.00 do 13.00 hodin. 
___________________________________________________________________________ 
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Bude vás zajímat….. 
 
Přehled stavů odevzdaného textilu za rok 2025 
Celkem jsou umístěny v obci Rohov 2 ks kontejnery na 
sběr textilu. Vývoz kontejnerů firmou DIMATEX CZ, 
spol. s.r.o. probíhal 2x měsíčně. Průměr vývozu z 1 ks 
kontejneru měsíčně cca 68 kg. Celkem vybráno z obou 
kontejnerů na textil za rok 2025: 3268 kg.  

 
              
Svoz plastů, nápojových kartonů, drobného kovového 
odpadu, sběr papíru a použitých jedlých tuků a olejů 
bude v obci proveden ve čtvrtek 5. března 2026 a ve čtvrtek 2. dubna 2026! 
__________________________________________________________________________________ 
 
Sběrná nádoba na biologický odpad – hnědá popelnice 
Od úterý 24. března 2026 se začnou po zimní pauze znovu v naši obci firmou Marius Pedersen 
svážet v čtrnáctidenní intervalech popelnice na BIO odpad. 
 Patří do ní: zbytky ovoce, zeleniny, listy a nať zeleniny, kuchyňský odpad, odpad ze zeleně 
v domácnosti, zbytky pečiva a obilovin, travní hmota, plevel, listí, jemné nebo drcené větve, 
hobliny, piliny. 
Co naopak do sběrné nádoby na biologický odpad nepatří: komunální odpad, živočišné 
zbytky (maso, kůže, kosti), exkrementy zvířat, papír, sklo, plasty, textil, kovy, nebezpečný 
odpad. 
 Provozní doba sběrného místa  

Otevření sběrného místa na ulici 
Krátké je pro rok 2026 stanoveno 
na 11. dubna 2026 s pravidelným 
sobotním termínem v režimu 
každých 14 - ti dnů. První svoz bio 
odpadu proběhne v naší obce dne 
24. března 2026. 

________________________________________________________________ 
  Veřejné bruslení v Buly Areně v Kravařích proběhlo v sobotu 27. 12. 2025 
 

  

 

Společenská kronika 
Měsíc prosinec a leden  
Jubilanti:   50 let 1 žena 
                  65 let 2 muži 
                  70 let 2 muži 
                  75 let 1 žena 
                  80 let 1 žena 
Úmrtí:       3 ženy     2 muži  

sobota duben 11.4.  25.4.  
sobota květen   9.5.  23.5.  
sobota červen  6.6.  20.6.  
sobota červenec  4.7.  18.7.  
sobota srpen  1.8.  15.8. 29.8. 
sobota září 12.9.  26.9.  
sobota říjen 10.10. 24.10.  
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OBECNÍ ÚŘAD ROHOV INFORMUJE OBČANY O POVINNOSTI V SOUVISLOSTI 
                                   S PROVOZOVÁNÍM KANALIZAČNÍ SÍTĚ 
Obec Rohov informuje své občany o povinnosti neprodleně uzavřít smlouvu o odvádění 
odpadních vod s obcí Rohov. Vážení občané, v souladu s platnou legislativou a na základě 
provozního řádu kanalizační sítě obce Rohov, upozorňujeme na povinnost každého vlastníka 
nemovitosti připojené na veřejnou kanalizaci uzavřít smlouvu o odvádění odpadních vod s 
vlastníkem kanalizační sítě – obcí Rohov. Co to pro vás znamená? 
Pokud je vaše nemovitost napojena na obecní kanalizaci, je nutné mít uzavřenou smlouvu o 
odvádění odpadních vod. Smlouva upravuje podmínky odvádění odpadních vod, způsob 
účtování a práva a povinnosti obou stran. Uzavření smlouvy je zákonnou povinností a její 
nesplnění může vést k sankcím. Termín uzavření smlouvy: nejzazší termín pro uzavření 
smlouvy je 31. května 2026. Doporučujeme neotálet a vyřídit vše včas. Jak postupovat? 
1. Navštivte obecní úřad Rohov v úředních hodinách (PO, ST 8.00-17.00)  
2. Přineste doklad o vlastnictví nemovitosti (např. výpis z katastru) a číslo měřidla (vodoměru) 
3. Na místě bude připravena smlouva k podpisu 
 4. V případě dotazů kontaktujte obecní úřad telefonicky nebo emailem.  
Kontakt: Obecní úřad Rohov, Hlavní č.p. 180, 747 25 Rohov, Telefon: 553 761 091 
E-mail: obec@rohov.cz  
Tuto povinnost nám ukládá zákon č. 274/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů (zákon o 
vodovodech a kanalizacích), kde je uvedeno následující:  
v §8 odst.6 - Vlastník vodovodu nebo kanalizace, popřípadě provozovatel, pokud je k tomu 
vlastníkem zmocněn, je povinen uzavřít smlouvu o dodávce vody nebo odvádění odpadních 
vod s odběratelem. V §10 odst.2 - Neoprávněným vypouštěním odpadních vod do kanalizace 
je vypouštění: a) bez uzavřené písemné smlouvy o odvádění odpadních vod nebo v rozporu s 
ní,  b) v rozporu s podmínkami stanovenými pro odběratele kanalizačním řádem, nebo, c) přes 
měřící zařízení neschválené provozovatelem…V §36 odst.1 - Pokud je pozemek, nebo stavba 
připojena na vodovod nebo kanalizaci v souladu s právními předpisy, vzniká odběrateli nárok 
na uzavření písemné smlouvy podle §8 odst. 6. Tento nárok nevzniká, pokud se okolnosti, za 
kterých došlo k povolení připojení na vodovod nebo kanalizaci, změnily natolik, že nejsou 
splněny podmínky pro uzavření této smlouvy na straně odběratele. 
                                                                                                        Roman Šušolík, starosta obce 
__________________________________________________________________________ 
Informace k provozu v obecní knihovně   

Otevírací doba : úterý od 16.00 do 17.00 hodin ! 
Služby knihovny jsou BEZPLATNÉ!  V knihovně najdete knihy z vlastního fondu a 
regionálního fondu z Okresní knihovny v Opavě, vlastní fond financuje obec Rohov. 
Regionální fond je sestavován vždy s ohledem na literární novinky a požadavky čtenářů.  
Fond knihovny obsahuje nejen knižní novinky, bestsellery, ale také klasiku pro všechny 

typy čtenářů.   Statistika za rok 2025: k 31.12.2025 bylo v knihovně zapsáno 64 čtenářů, z toho 
18 dětí do 15 let, knihovnu fyzicky navštívilo 560 návštěvníků, k dispozici bylo 1919 knih (z 
toho naučná literatura 458, krásná literatura 1461), počet výpůjček byl 588. Z regionální 
knihovny v Opavě bylo zapůjčeno během roku 420 knih (výměnných). Z rozpočtu obce bylo 
vyčleněno na nákup nových knih: 39.837 Kč. E-mail: knihovna.rohov@seznam.cz.  

Obecní knihovna poskytuje také bezplatné služby  VEŘEJNÉHO INTERNETU: každé úterý od    
16 - 17 hodin v půjčovní době knihovny.  K návštěvě knihovny Vás touto cestou srdečně zveme!    
 
___________________________________________________________________________ 

 



 
___________________________________________________________________________ 

               5 
Úhrady poplatků v roce 2026 za psa, odvod odpadních vod do obecní kanalizace, za „odpady“   
Poplatek za psa činí 100,- Kč, za odvod odpadních vod do obecní kanalizace činí 0,- Kč/osoba. 
V návaznosti na nově schválenou Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství pro rok 2026 činí poplatek 750,- Kč osoba/rok. Postup pro zaplacení tohoto 
poplatku a pro vydání svozové známky na nádoby pro komunální odpad (nálepky na popelnici): 
1, Platba bezhotovostní - elektronicky na účet Obce Rohov, číslo 1847094369/0800, Česká spořitelna, 
a.s., variabilní symbol číslo popisné, příklad – dům s č.p. 20 – variabilní symbol 20. 
2, Platba hotovostní přímo v pokladně Obecního úřadu Rohov od 23. února 2026 v úřední dny (pondělí 
a středa 8 –17 hod.) do 30. června 2026.      
 Vydání svozové známky – budou vydávány nálepky na popelnici s evidenčním číslem, a to pro 
evidenci svozových nádob OÚ Rohov i svozové firmy Marius Pedersen a.s..     
Upozorňujeme občany, že v případě nevyzvednutí a neumístění nálepky na popelnici, nemusí být 
proveden svozovou firmou výsyp této nádoby!  
Třídění odpadů, odevzdávání odpadů a stanoviště sběrných nádob v obci Rohov: 
PLAST včetně PET lahví, TETRAPACK OBALY (nápojový karton), PAPÍR, DROBNÝ 
KOVOVÝ ODPAD-v obci sbíráme plast a PET lahve do žlutých igelitových pytlů, nápojové kartony 
do oranžových pytlů, papír do modrých pytlů, drobný kovový odpad do žlutých pytlů, které si občané 
mohou vyzvednout bezplatně v potřebném množství na OÚ Rohov. Informace o sběru a svozu jsou 
zveřejňovány v místním zpravodaji, místním rozhlase, na webových stránkách obce. V den svozu dle 
termínu sděleného OÚ je nutno vystavit igelitové pytle před rodinný nebo bytový dům. 
SKLO-v obci třídíme na bílé a barevné, odevzdáváme bílé čiré sklo do bílých zvonů a barevné sklo do 
zelených zvonů, umístěných před Domem služeb na ul. Hlavní 51 a v blízkosti rodinných domů na ul. 
Slezské. 
JEDLÉ OLEJE A TUK-v obci probíhá mobilním sběrem, kdy občané vystavují použité jedlé tuky a 
oleje z domácností do PET lahví v rámci svozu plastů. V obci je umístěna sběrná nádoba pro uložení 
těchto PET lahví (sběrné místo obce, ulice Krátká). 
BIOODPAD-v obci třídíme bioodpad do hnědých popelnic. Další bioodpad (tůje, větve, listí) lze uložit 
na přistavené traktorové vlečky, označené příslušným nápisem.  
SBĚR POUŽITÉHO TEXTILU A OŠACENÍ-v obci jsou umístěny červené kontejnery, kde mohou 
občané odevzdat použitý textil, šatstvo, sběr zajišťuje DIMATEX CS, spol. a.s.r., kontejnery jsou 
vyváženy dle potřeby. Stanoviště: parkoviště u budovy bývalého OÚ na ul. Hlavní 107 a u dětského 
hřiště na ulici Slezská.    
SBĚR ODPADOVÉHO TEXTILU-v obci je na parkovišti vedle bývalého OÚ na ul. Hlavní 107 
umístěn jeden kontejner černé barvy s nápisem „odpadový textil“ do kterého můžou občané odevzdat 
znečištěný a mokrý textil, matrace, molitan, koberce atd.  
 ELEKTROODPAD-veškerý elektroodpad je možné odevzdávat ve sběrném místě obce, ulice Krátká. 
BATERIE-odevzdávejte do krabice na chodbě obchodu potravin HRUŠKA, Dům služeb, ul. Hlavní 
51.           
 ŽÁROVKY A ZÁŘIVKY-všechny typy žárovek můžete odevzdat do sběrné nádoby společnosti 
EKOLAMP, která je umístěna ve vstupní hale Obecního domu, ul. Hlavní 180 a na chodbě obchodu 
potravin HRUŠKA, Dům služeb, ul. Hlavní 51, zářivky odevzdávejte ve sběrném místě obce, ulice 
Krátká.                         
STAVEBNÍ ODPAD a demoliční odpad, NEBEZPEČNÝ ODPAD, OBJEMNÝ ODPAD, KOVOVÝ 
ODPAD - lze odevzdat ve sběrném místě obce, ulice Krátká.                                                        

________________________________________________________________________________ 

Ceník pro rok 2026: výše úhrady za zapojení do obecního systému pro právnické a podnikající 
fyzické osoby na základě smlouvy s obcí:  Směsný komunální odpad:  3.700,- Kč/sběrná nádoba 
(popelnice)/rok, svoz 1x za 14 dní. Plasty:   600,- Kč/odpady z obalů z plastů/celoroční využití svozu 
plastových obalů                         Sklo:   600,- Kč/odpady z obalů ze skla/celoroční využití obalů ze skla 
___________________________________________________________________________ 
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                                                Informace Policie ČR 
V souvislosti se stále se zvyšující vlnou podvodů, které jsou mířeny na občany, Vás tímto žádám, o 
informování svých občanů, aby byli obezřetní a dávali si pozor s kým komunikují. Vím, že jste jistě 
informováni i ze strany odboru tisku a prevence Krajského ředitelství policie České republiky.  
V současné době se nejčastěji potýkáme s podvody typu „Falešný bankéř“ a „Falešný policista“.  
Jednání podvodníků spočívá v tom, že telefonicky kontaktují poškozeného, kterému se představí jako 
policista či bankéř a informují jej o tom, že si buď na jeho osobu chce někdo vzít úvěr, nebo že podepsali 
dokument ke schválení úvěru na jinou osobu, a že se má jednat o podvod. Podvodník je pak schopen 
s poškozeným „navolávat“ několik hodin. Zasílá jím prostřednictvím emailu nebo whats appu falešné 
výzvy k podání vysvětlení, nebo falešné doklady z banky, aby prokázal svou důvěryhodnost.   
Cílenou komunikací donutí poškozeného, aby buďto vybral své peníze v hotovosti (nebo si vzal úvěr a 
tyto peníze vybral v hotovosti), a tyto pak následně předal údajnému policistovi na předem dohodnutém 
místě, nebo aby peníze zaslal na účet.  
Je potřeba občany informovat, že policisté nikdy shora uvedené věci s občany neřeší telefonicky, 
vždy je potřeba kontakt s občanem přímo na služebně!!!!! Rovněž tak i pracovníci banky.   
Pokud budou mít občané pochybnosti, je dobré si veškeré informace zpětně ověřit.  U podvodného 
policisty i bankéře volat na linku 158.  
                                                                                     npor. Bc. Šárka Baďurová DiS., vedoucí oddělení 
                                                                                           +420 974 737 720    sarka.badurova@pcr.cz 
 
_________________________________________________________________________________             

 
                                            Zimní měsíce u SDH Rohov 

V měsíci lednu jsme se věnovali aktivitám 
pro veřejnost. Po večerech jsme pro vás 
připravovali kluziště, které bylo hojně 
využíváno malými i velkými bruslaři. Jsme 
moc rádi, že se našlo tolik příznivců a že se 
stalo místem setkávání a zimní pohody. 
V tomto měsíci se také uskutečnila výroční 
valná hromada, během které jsme zhodnotili 
uplynulý rok a nastínili plány na rok 
následující. Děkujeme všem členům za 

účast a jejich dlouhodobou práci a nasazení.  
Jako každý rok jsme i letos zahájili novou sezonu tradičně tréninky v tělocvičně v Sudicích. 
Pravidelná zimní příprava nám slouží k udržení kondice a k poctivé přípravě na nadcházející 
soutěžní sezonu, na kterou se už teď všichni těšíme.  
V únoru pro vás chystáme valentýnský ples. Můžete se těšit na krásné ceny do tomboly i na 
malé valentýnské překvapení, které jsme si pro vás připravili. Tak neleňte, vezměte partnera, 
přátele a přijďte se pobavit.  
                                                    Těšíme se na setkání s vámi při všech nadcházejících akcích.  
 
                                                                       Za SDH ROHOV Lenka Josefusová a Jan Slanina  
___________________________________________________________________________ 
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                              Maškarní ples 
V neděli 25. 1. 2026 se uskutečnil oblíbený maškarní ples pro 
děti, který přinesl spoustu radosti, smíchu a 
nezapomenutelných zážitků. Akce se zúčastnilo více než 60 
masek, které zaplnily sál pestrými barvami a originálními 
kostýmy. 
Celým plesem děti provázely oblíbené Zaječice ze Zootropolis, 
které se postaraly o skvělou atmosféru a zábavu. Pro děti byl 
připraven bohatý program plný her a soutěží, do kterých se s 
nadšením zapojily. 
Velkým lákadlem byla také velmi bohatá tombola, která 
vykouzlila úsměv na tváři nejednomu malému účastníkovi. 
Rádi bychom poděkovali všem přátelům za pomoc při organizaci této akce, bez které by se ples nemohl 
uskutečnit. Velké díky patří také sponzorům, obecnímu úřadu a jeho zaměstnancům za podporu a 
spolupráci. 
                                                                           Už teď se těšíme na další společné akce Váš Roháček ❤ 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
__________________________________________________________________________________ 
 

 
                    SPONZOŘI    
                 MAŠKARNÍHO  
                        PLESU 
                   RenoEnergie a.s. 
            Dakar Opava spol. s.r.o. 
          Radek Němec Stavby s.r.o. 
Česká průmyslová zdravotní pojišťovna 
 
      Všem sponzorům moc děkujeme 
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Výsledek Třikrálové sbírky, konané v obci Rohov v sobotu 3. ledna 2026 
 

vedoucí koledníci Částka  
v Kč  

Petra Slaninová Ella Dedková 
Vít Slanina 
Sofie Němcová 

12.700,-   

Alena Jurčíková Rebeka Hluchníková 
Antonín Jurčík 
Alžběta Halfarová 

14.730,-   

Ellen Večerková Oliver Večerek 
Dominik Malchar 
Kryštof Majda 

  8.230,-  

Monika Nevřelová Marek Hluchník 
František Jurčík 
Jáchym Komárek 

11.470,-  

Celkem  47.130,- 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
__________________________________________________________________________________ 
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                  Konečné výsledky Tříkrálové sbírky 2026 
Celková vykoledovaná částka: 3 850 530 Kč 
Z toho část pro Hlučínsko dle určeného klíče (65 %) – 2 502 845 Kč 
Výtěžek z pokladniček: 3 793 621 Kč 
Výtěžek z online koledy: 25 000 Kč 
Výtěžek z bezhotovostních plateb: 31 909 Kč 
 
Z celého srdce děkujeme za vaše dary a pomoc charitnímu dílu. Velmi si vážíme vaší 
štědrosti a projevu solidarity s potřebnými. Zároveň moc děkujeme všem 
dobrovolníkům – koledníkům a koordinátorům, farnostem, městům a obcím.     Bez této 
pomoci by sbírka nemohla proběhnout.  
Výtěžek z pokladniček dle obcí: 

 
 
 
                                              
__________________________________________________________________________ 

Žádost o fotografie 
Žádáme občany o poskytnutí fotografií z dob, kdy sami navštěvovali zdejší Mateřskou školu. 
Vítány budou zejména fotografie z období 70. a 80. let. Po pořízení jejich kopií a s vaším 
souhlasem, bychom chtěli tyto kopie použít při konání kulturní akce pořádané zdejší obcí pro 
naše občany. 
___________________________________________________________________________ 

OBEC Částka   OBEC Částka 

Antošovice        21 469 Kč  Kravaře, včetně Koutů a 
Dvořiska  

428 920 Kč 
Bělá  32 734 Kč   

Bohuslavice  177 014 Kč  Ludgeřovice    258 470 Kč 

Bolatice 
Borová 

270 773 Kč  Markvartovice  116 066 Kč 

Darkovice  117 287 Kč  Píšť  151 300 Kč 

Dolní Benešov   
Zábřeh 

241 000 Kč  Rohov  47 130 Kč 

Hať  172 242 Kč   Strahovice 78 481 Kč 

Hlučín - Bobrovníky 70 789 Kč  Sudice  50 980 Kč 

Hlučín –  
Darkovičky 

128 320 Kč  Šilheřovice  114 053 Kč 

Hlučín - město  430 534 Kč  Štěpánkovice  228 022 Kč 

Chuchelná  109 681 Kč  Třebom 10 747 Kč 

Kobeřice 234 021 Kč  Vřesina 108 048 Kč 

Kozmice 143 088 Kč   Závada  52 452 Kč 
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              TJ SPARTAK ROHOV  -   Rozpis jarních fotbalových zápasů  
 

Datum  Domácí  Hosté  Mužstvo 
08.04.2026 16:30 Strahovice/Rohov (7) Velké Hoštice (6) Mladší přípravka 
10.04.2026 16:30 Rohov/Strahovice (4) Štěpánkovice (1) Starší přípravka 
12.04.2026 10:30 Rohov (4) Štěpánkovice (1) Mladší žáci 
15.04.2026 16:30 Strahovice/Rohov (7) Bolatice (10) Mladší přípravka 
19.04.2026 10:00 Oldřišov/Služovice (8) Strahovice/Rohov (7) Mladší přípravka 
19.04.2026 10:30 Sudice (2) Rohov (4) Mladší žáci 
21.04.2026 17:00 Kobeřice (2) Rohov/Strahovice (4) Starší přípravka 
24.04.2026 17:00 Rohov/Strahovice (4) Kravaře (3) Starší přípravka 
26.04.2026 10:30 Rohov (4) Malé Hoštice (3) Mladší žáci 
29.04.2026 17:00 Strahovice/Rohov (7) Chlebičov (9) Mladší přípravka 
30.04.2026 17:00 Mokré Lazce (8) Rohov/Strahovice (4) Starší přípravka 
05.05.2026 17:00 Komárov (8) Rohov (4) Mladší žáci 
05.05.2026 17:00 Štěpánkovice "A" (1) Strahovice/Rohov (7) Mladší přípravka 
07.05.2026 17:00 Bolatice (7) Rohov/Strahovice (4) Starší přípravka 
08.05.2026 17:00 Oldřišov/Služovice (7) Rohov (4) Mladší žáci 
13.05.2026 17:00 Strahovice/Rohov (7) Štěpánkovice "B" (2) Mladší přípravka 
15.05.2026 17:00 Rohov/Strahovice (4) Háj ve Slezsku (6) Starší přípravka 
15.05.2026 17:00 Kobeřice (3) Strahovice/Rohov (7) Mladší přípravka 
17.05.2026 10:30 Rohov (4) Slavia Opava "B" (6) Mladší žáci 
21.05.2026 17:00 Velké Hoštice (5) Rohov (4) Mladší žáci 
25.05.2026 16:30 SFC Opava "A" (5) Rohov/Strahovice (4) Starší přípravka 
27.05.2026 17:00 Strahovice/Rohov (7) Hněvošice (4) Mladší přípravka 

28.05.2026 17:00 
Mokré Lazce/Háj ve 
Slezsku (5) 

Strahovice/Rohov (7) 
Mladší přípravka 

    
 

                                                                                                           Výsledky Prajzské ligy 
 

 
 
__________________________________________________________________________________ 
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Stolní tenis 
 

 
 

         Výsledky turnaje  
 
Kategorie do 15 let 
1. Jakub Uvíra 
2. Matěj Uvíra 
3. Josef Halfar 
 
Kategorie nad 15 let 
1. Pavel Jurčík 
2. Antonín Halfar 
3. Karel Komárek 

 
 

 
 
 

 
                                    Výzva majitelům psů 
Prosíme a vyzýváme majitele psů, aby po svých mazlíčcích uklízeli jejich exkrementy. Majitelé psů by 
měli mít pochopení nejen pro své mazlíčky, ale také pro své sousedy a spoluobčany. Pevně věříme, že 
se časem naučíme, že dveře vlastního domu a bytu netvoří hranici slušného chování. Na zelených 
plochách, ať už obecních nebo neoplocených soukromých, na hřištích, se najdou psí výkaly. Není to nic 
příjemného pro všechny, kteří zelené plochy využívají k pohybu a pobytu na čerstvém vzduchu. Stejně 
tak nepříjemné to je pro zaměstnance, kteří v sezoně provádějí údržbu zeleně, především tedy sekání a 
hrabání. Psí exkrementy je samozřejmě také slušné uklidit i na chodnících, silnicích a v uličkách.  Na 
svých zahradách a dvorcích si po psích miláčcích určitě také uklízíte, tak to dodržujte i venku. Buďme 
k sobě ohleduplní a alespoň tuto základní věc dodržujme. Opravdu to není nic příjemného, ať už pohled 
na výkaly, či přímo „nehoda“ na botě, v ještě horším případě na výstroji nebo na kolech kočárku. Každý, 
kdo psí exkrementy ponechá na veřejném prostranství, se navíc dopouští přestupku proti veřejnému 
pořádku. Děkujeme všem, kteří přistupují k tomuto dlouhodobému problému zodpovědně a berou 
ohledy na svoje sousedy a spoluobčany. 
 
_________________________________________________________________________________ 
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Okénko Mateřské školy Rohov                                                                             
   

 
Začátek  nového  roku 2026 jsme v  naší  
školce   zahájili tématem  „Cesta tří králů 
do  Betléma“. Děti  si na  krále hrály, 
přinesly  dary Ježíškovi  a také  si ozdobily  
koruny podle své fantazie. S tím byla 
spojena již tradiční návštěva místní kaple. 
V tichosti jsme se kochali krásnou  
výzdobou, a především výstavou  betléma. 
Za  vhození  mince nám andělíček  pokývl  
hlavou  a nechal  nám sladkou odměnu 
v  podobě  bonbonu. Za  zvuku  varhan  
jsme si zazpívali  vánoční  koledy  a   tím  
zakončili hezké dopoledne. 

                                                                                            
___________________________________________________________________________ 
 
 
Zimní  období  nám  nabízí  spoustu  aktivit,  a to především v 
přírodě. Proto nás ve středu 14. 1. 2026 čekala vycházka ke krmelci. 
Měli jsme namířeno   cestou  k  druhému  dolu.   I   přesto,  že  se  
nám  krmelec nepodařilo najít, nechali jsme potravu v podobě 
jablek, mrkve, kukuřice a kaštanů pro zvířátka  blízko pole a 
věříme , že si jí našli.  Taky  jsme poznávali stopy zvířat ve sněhu 
a tím si užili procházku zasněženou krajinou, kterou si určitě brzy 
zopakujeme. 
  
                                                                                         
___________________________________________________________________________ 
 
Závěr měsíce ledna patřil pohádkám. Z našich dětí se stali herci, konkrétně herci z pohádky  O dvanácti měsíčkách, 
kteří pomohli Marušce. Pohádkami to pokračovalo i v dalších dnech. Ve středu nás čekal výlet linkovým 
autobusem do nedalekých Kobeřic. Byla pro nás připravena beseda v knihovně s názvem „české pohádky“. 
Dozvěděli jsme se o historii pohádek, o těch knižních i televizních a mohli jsme si také knížkami, které děti nejvíce 
zaujaly prolistovat. Ve čtvrtek 28. 1. 2026 proběhl u nás ve školce maškarní ples. Děti přišly v kostýmech jako 
pohádkové postavy. Prvně se nám představily všechny masky. Nechyběla mezi námi Sněhurka, Elza nebo také 
Chase a Marshall z televizní pohádky „Tlapková patrola“. Celé dopoledne probíhalo v duchu soutěží s pohádkovou 
tématikou, hudbou, tancem, radostí a smíchem. 
 

        
 
                                                                                                     Bc. Monika Boček, učitelka MŠ 
___________________________________________________________________________ 
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OKÉNKO  ZÁKLADNÍ  ŠKOLY SUDICE 

Turnaj tříd ve florbale - 1. stupeň 
Dne 28. 1. 2026 se uskutečnil tento již tradiční turnaj, který přinesl spoustu sportovních zážitků 
a napínavých zápasů. Až do posledního zápasu nebylo jasné, kdo se stane celkovým vítězem 
turnaje, což jen podtrhlo jeho vyrovnanou úroveň. Vítězem se nakonec stala 5. třída, druhé 
místo obsadila 3. třída a třetí místo vybojovala 2. třída.  Nejlepším hráčem byl zvolen Mikuláš 
Halfar, hráčkou Nikol Josefusová a brankářem David Kubjatko. Všem zúčastněným třídám 
gratulujeme a děkujeme za skvělou atmosféru. 

Turnaj tříd ve florbale - 2. stupeň 
V den vysvědčení tělocvičnu zaplnili žáci druhého stupně, kteří se utkali ve školním 
florbalovém turnaji. Už od prvních zápasů bylo jasné, že půjde o velmi vyrovnané souboje. 
Týmy bojovaly s velkým nasazením a v duchu fair play. Nejlépe si vedla 7. třída, která si po 
výborném výkonu odnesla první místo. Druhé místo vybojovala 9. třída a třetí příčku obsadila 
6. třída. Nejlepším brankářem byla zvolena Natálie Černická, hráčkou Anna Omelian a hráčem 
Eliáš Václavík a Štěpán Komárek.  

Mgr. Ondřej Pekárek 

   
__________________________________________________________________________________ 

Děti rozdávaly radost ve Fakultní nemocnici Ostrava  
V pátek 5. 12. se děti z mateřské školy a žáci 
1. třídy ZŠ vydaly na onkologické oddělení 
Fakultní nemocnice v Ostravě, aby potěšily 
pacienty i zdravotnický personál vánočním 
vystoupením. Zpívaly, tančily a předaly všem 
kousek vánoční atmosféry. Společně také 
ozdobily vánoční stromeček vlastnoručně 
vyrobenými ozdobami. Na závěr děti 
překvapil čert, Mikuláš a anděl, kteří jim 
rozdali malé dárečky. 
Děkujeme všem, kteří se na této krásné a dojemné akci podíleli. A velké poděkování patří i 
dětem za jejich odvahu, radost a krásný program.  
                                                                                                                              Hana Němcová  
___________________________________________________________________________ 
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Přehled hlavních legislativních změn MPSV od roku 2026 
Vstup do roku 2026 přináší zásadní transformaci českého sociálního systému. Ministerstvo práce a 
sociálních věcí (MPSV) uvádí v účinnost balík změn, které se dotýkají téměř každé oblasti – od rodin s 
dětmi přes seniory až po osoby se zdravotním postižením a uchazeče o zaměstnání. Hlavními pilíři 
těchto reforem jsou rozsáhlá digitalizace, zrychlení úředních procesů a cílenější finanční podpora. 
Zde je podrobný přehled nejdůležitějších novinek. 
1. Podpora osob se zdravotním postižením a příspěvek na péči - Jednou z nejvýznamnějších změn 
je navýšení příspěvku na péči pro nižší stupně závislosti, což má pomoci lidem zůstat co nejdéle v 
domácím prostředí. Zvýšení měsíčních částek od 1. ledna 2026:  I. stupeň závislosti: U dětí roste 
příspěvek na 4 900 Kč (z 3 300 Kč), u dospělých na 1 300 Kč (z 880 Kč).   II. stupeň závislosti: U dětí 
se zvyšuje na 8 200 Kč (ze 7 400 Kč), u dospělých na 5 400 Kč (ze 4 900 Kč). Další úpravy pro OZP-
Mobilita: Příspěvek na nákup motorového vozidla se zvyšuje (rozmezí 185 000 až 285 000 Kč), avšak 
nově se ruší možnost vrácení DPH při jeho nákupu. Administrativa: Ruší se poplatek za vydání 
průkazu OZP. 2. Revoluce v administrativě: Digitalizace a systém „Jenda“ - Stát se snaží odbourat 
zbytečné papírování. Agenda příspěvku na péči a dávek pro OZP se přesouvá z Úřadu práce pod Českou 
správu sociálního zabezpečení (ČSSZ). Online podání: Primárním kanálem pro žádosti se stává 
klientský portál Jenda. Pro ty, kteří digitální nástroje neovládají, zůstává možnost asistovaného podání 
na úřadě. Rychlost řízení: Rozhodnutí by mělo padnout do 60–90 dnů. Sociální šetření musí být 
zahájeno do 5 pracovních dnů.  Terminální stadia: U pacientů v konečném stadiu nemoci bude 
automaticky přiznán III. stupeň závislosti na 12 měsíců bez nutnosti standardního posuzování. 3. Trh 
práce: Vyšší podpora v nezaměstnanosti i rekvalifikaci - Novela zákona o zaměstnanosti mění 
motivační systém. Lidé, kteří přijdou o práci, dostanou v prvních měsících výraznější finanční pomoc, 
aby se mohli soustředit na nalezení kvalitního uplatnění. Nové nastavení výše podpory: První měsíce: 
Uchazeči bez rozdílu věku získají v úvodu 80 % předchozího výdělku. Sjednocení pravidel: Ruší se 
krácení podpory při dobrovolném odchodu ze zaměstnání. Výše je nyní jednotná bez ohledu na důvod 
ukončení poměru. Rekvalifikace: Podpora během kurzů se zvyšuje na 80 % průměrné mzdy a vyplácí 
se za každý den účasti. 4. Důchody, mzdy a finanční limity - Ekonomické parametry se pro rok 2026 
posouvají směrem nahoru, aby reflektovaly mzdový vývoj a inflaci. Důchody: Dochází k navýšení o 
2,6 %. Základní výměra důchodu je stanovena na 4 900 Kč. Minimální mzda: Roste na 22 400 Kč 
měsíčně (134,40 Kč/hod). Průměrná mzda: Pro účely zákoníku práce se počítá s částkou 48 171 Kč. 
DPP: Hranice pro účast na nemocenském pojištění u dohod o provedení práce se zvyšuje na 12 000 Kč. 
Změny v minimu (od 1. 5. 2026): Životní minimum pro jednotlivce roste na 5 500 Kč. Naopak se 
mírně snižuje částka pro další osoby v domácnosti nad 15 let (na 3 750 Kč). Exekuce: Mění se výpočet 
nezabavitelné částky. Dlužníkům by mělo měsíčně zůstat o několik stovek korun více než dosud.  
5. Rodina: Vícerčata a studující rodiče - Rodičovská pro vícerčata: Celková částka se zvyšuje na 
700 000 Kč. Nárok vzniká i zpětně, pokud k 1. 1. 2026 stále čerpáte příspěvek (v některých případech 
je nutné podat novou žádost). Hlídačkovné (od 1. 9. 2026): Nová dávka pro studenty VŠ a VOŠ (od 2. 
ročníku), kteří pečují o dítě. Činí 7 466 Kč měsíčně po dobu max. 10 měsíců v roce. 6. Sociální služby 
a bydlení - Nová legislativa se zaměřuje i na efektivnější pomoc s bydlením a úpravu úhrad v 
pobytových zařízeních.  Posuzování příjmů: V sociálních službách se příjmy posuzují jen měsíc 
zpětně. Nově se do nich nezapočítávají úroky z úspor nebo penzijní připojištění. Asistence v bydlení: 
Vyhláška nově definuje rozsah asistence, která má pomoci lidem s dluhy, správou financí a udržením 
stabilního bydlení. Zvýšení úhrad: Rostou maximální zákonné limity za stravu a ubytování v sociálních 
zařízeních. Rok 2026 představuje významný krok v modernizaci sociální oblasti. Připravované změny 
směřují ke zjednodušení procesů, větší digitalizaci a efektivnějšímu fungování systému. Cílem je zlepšit 
dostupnost a rychlost poskytované podpory a lépe zacílit pomoc na osoby, které ji skutečně potřebují. 
Zdroj: Online. Dostupné z: https://www.mpsv.cz/prehledne-legislativni-zmeny-z-gesce-mpsv-ucinne-
od-1-ledna-2026[citováno 12.1.2026], https://zpravy.kurzy.cz/842206-velky-prehled-zmen-socialnich-
davek-od-roku-2026-kdo-si-polepsi-a-o-kolik/[citováno 12.1.2026] 
__________________________________________________________________________________ 
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             BEZPEČNOST V ONLINE PROSTORU – PREVENCE A OCHRANA 
V dnešní digitální době se internet stal neodmyslitelnou součástí našich každodenních životů. 
Je to prostor, kde pracujeme, učíme se, komunikujeme a je zdrojem zábavy. S rostoucími 
možnostmi však přicházejí i rizika. Kyberkriminalita, kyberšikana, nebezpečný obsah a 
zneužívání osobních údajů jsou pouze některé z faktorů, které mohou ohrozit nás i naše děti. 
Přestože Den bezpečnějšího internetu letos vyšel na 10. února, je potřeba se tomuto tématu 
věnovat celoročně a připomenout si prevenci těchto nebezpečí a zlepšení ochrany online 
prostoru.                    DŮLEŽITÉ BODY DIGITÁLNÍ BEZPEČNOSTI 
Ochrana osobních údajů: Všichni jsme si vědomi, že naše osobní údaje jsou na internetu 
cenným zbožím. Hackeři, podvodníci a různé zneužívající subjekty mohou získat přístup k 
citlivým informacím, jako jsou naše jména, adresy, bankovní údaje nebo zdravotní historie. 
Opatrnost při sdílení informací na sociálních sítích, silná hesla a používání dvoufázového 
ověření jsou základními kroky ochrany.  
Kyberšikana a její rizika: Kyberšikana je v současnosti jedním z nejzávažnějších problémů, 
zejména mezi mladými lidmi. Pomluvy, výhrůžky, urážky a šíření ponižujících obrázků mohou 
mít devastující dopad na psychiku obětí. V prevenci kyberšikany je klíčové podporovat 
otevřenou komunikaci mezi dětmi a rodiči, učiteli a kolegy, a také se učit, jak se správně bránit.  
Nelegální obsah a internetové hrozby: Na internetu se často vyskytují nelegální a nevhodné 
materiály, včetně pornografie, násilí nebo extremismu. Významným krokem v ochraně 
mladších uživatelů je nastavení ochranných prvků a pravidelný dohled nad aktivitami dětí na 
internetu.  
Digitální zodpovědnost: Každý uživatel by měl být odpovědný za své chování online. Zároveň 
by měla být věnována pozornost etickému jednání, jako je ochrana duševního vlastnictví a 
odpovědnost za sdílený obsah. 
                                                JAK CHRÁNIT SEBE A SVÉ BLÍZKÉ? 
Nastavte bezpečnostní opatření: 
Používejte silná, unikátní hesla pro každý účet a pravidelně je měňte. Aktivujte dvoufázové 
ověření pro důležité účty. Nastavte filtry pro rodičovskou kontrolu a sledujte, co děti na 
internetu dělají. 
Buďte opatrní při sdílení informací: Nezveřejňujte příliš mnoho osobních údajů na sociálních 
sítích. Buďte obezřetní při klikání na odkazy, zejména pokud pocházejí z neznámých zdrojů 
(phishing).  
Komunikujte s dětmi: Učte děti o rizicích internetu jako je kyberšikana nebo online 
komunikaci s cizími lidmi. Povzbuzujte je k tomu, aby o svých zkušenostech mluvily a věděly, 
kde hledat pomoc, pokud se dostanou do problémů. 
Naučte se rozpoznat varovné signály: Mějte na paměti, že každý kyberútok může mít různé 
podoby (podvodné e-maily, nelegální software a nebezpečné aplikace). Pokud se nabídka tváří 
příliš dobře, zpozorněte! Může se jednat o podvod. Den bezpečnějšího internetu je nejen 
příležitostí k zamyšlení nad tím, jak se chováme online, ale také k tomu, abychom společně 
vytvořili bezpečnější a zodpovědnější internet pro všechny. Nezapomínejme, že každé kliknutí 
a každý sdílený obsah má své důsledky. Zodpovědné používání internetu je klíčem k ochraně 
nejen našich osobních údajů, ale i bezpečnosti nás všech. 
Pamatuj: INTERNET JE DOBRÝ SLUHA, ALE ZLÝ PÁN! 
 
                                                                    Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje 
                                                      nprap. Mgr. Bc. Lenka Stočes Hubertová, oddělení prevence 
___________________________________________________________________________ 
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Opakovaně informujeme občany na změnu pracovníka SmVak, který opisuje v obci stav 
vodoměrů. Postup nahlášení stavu vodoměrů zůstává nezměněn. Nové telefonní číslo pro 
zasílání fotografie je 739 446 323 paní Naďa Štenclová, emailová adresa: 
nada.hradec@seznam.cz 
___________________________________________________________________________

貂貃貄貅貆貇貈貉 Výzva občanům – úklid po psech  
Vážení občané, 
dovolujeme si Vás touto cestou požádat o ohleduplnost při 
venčení Vašich psů. 
Uklízení psích exkrementů z veřejných prostranství je nejen 
otázkou slušnosti, ale i povinností chovatele psa. Pro tento 
účel jsou v obci instalovány koše na psí exkrementy, které 
jsou pravidelně vyváženy a určeny výhradně k tomuto 
použití. Děkujeme, že svým chováním přispíváte k pořádku 
a čistotě v obci. 
Čistá obec je vizitkou nás všech !!! 
___________________________________________________________________________ 
                     Rohovský kvíz                             Rohovský karmáš a zpívání u  
                    30. 12. 2025                               Vánočního stromu 20. 12. 2025 
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Obec Rohov nabízí k prodeji 
vytěžené palivové dřevo (mix druhů)                                                                    
za cenu 600,- Kč /1 m3.    
 
 

 
 
 

Nové známky na popelnice na rok 2026, zelená známka (hnědá 
popelnice) na BIO odpad a červená známka na směsný komunální 
odpad. 
 
                                         

 
 

 


